
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 

Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10317 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именно повикване в 10.01 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – УД „ИНВЕСТ ФОНД МЕНИДЖМЪНТ“ АД, редовно и своевременно 

призован, не изпраща представител. От процесуалния представител на същия е 

постъпила писмена молба, с която желае да се даде ход на делото в отсъствие на 

процесуален представител и изложено становище по съществото на спора.  

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – ЗАМЕСТНИК- ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА 

ФИНАНСОВ НАДЗОР, РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР НА 

ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ“, редовно и своевременно призован, се 

представлява от юрисконсулт  Г., редовно упълномощен, с пълномощно по делото. 

СГП редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор     К.. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К.  – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.  – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени 

искания. Поддържам си писмените бележки, които съм депозирал. Моля да ми 

предоставите препис от Молбата на касатора. 

СЪДЪТ предостави препис от Молбата на юрисконсулт Г.. 

ПРОКУРОР К. – Нямам доказателствени искания. 



СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към касационната жалба писмени доказателства.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

                                          ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.  – Моля да оставите в сила Решението на СРС. Поддържам 

писмената защита от 13.11.2024 г. Моля за присъждане на юрисконсултско 

възнаграждение. 

ПРОКУРОР К. – Предлагам да отмените решението на СРС като неправилно. 

Споделям изложените съображения в касационната жалба.    

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.03   часа. 

 

 

           СЪДИЯ: 

 

           СЕКРЕТАР: 
  
 
 


